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7 та 8 березня 2024 року партнери проєкту зустрілися у
Страсбурзі, Франція, за організацією Європейського центру з
прав людини (ЄСПЛ), для продуктивної партнерської зустрічі.
Команда змогла завершити WP1, проаналізувати прогрес і
спланувати наступні кроки, зосередившись на пошуку
інструментів для подолання ворожості та реалій, з якими
стикається молодь ЛГБТКІ+. Зустріч сприяла цінним обмінам,
досвіду та спільним обговоренням для побудови майбутнього
без дискримінації. Це був час, коли ми збиралися разом, щоб
обмінюватися ідеями, обмінюватися досвідом і говорити про
майбутнє без дискримінації. Ми були готові до інтенсивних
дискусій, надихаючих зустрічей і, найголовніше, до дій! Разом ми
створюємо простір, де кожен може відчути себе прийнятим і в
безпеці.

Проєкт EMNHSLGBTQI продовжує набирати
обертів, оскільки партнери по всій Європі
співпрацюють у боротьбі з онлайн-мовою
ворожнечі, спрямованою на ЛГБТКІ+ людей.
З появою WP2, зосередженої на
дослідженнях і розробці інструментів, ми
повертаємося до продуктивної спільної
зустрічі у Страсбурзі цієї весни. Дізнайтеся,
як цей проєкт відкриває шлях до більш
інклюзивного та гостинного онлайн-світу.

ВСТУП

ЗУСТРІЧ АСОЦІАЦІЇ У СТРАСБУРЗІ
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Розробка потужних інструментів

У міру просування партнерів над WP2 увага
залишається на дослідженнях і розробці
ефективних інструментів для боротьби з
онлайн-мовою ворожнечі. Це включає:

Проведіть глибоке дослідження викликів, з
якими стикається молодь ЛГБТКІ+ онлайн.
Визначити найкращі практики втручання та
підтримки
Створення практичних і доступних ресурсів
для молодіжних працівників
Розробка інтерактивних інструментів для
розширення можливостей молоді та
протидії мові ворожнечі

Європейський центр з прав людини
при ЄСПЛ
Європейський центр з прав людини (ЄСПЛ),
розташований у Страсбурзі, Франція, відіграє
ключову роль у проєкті EMNHSLGBTQI.
Надаючи юридичну експертизу та керуючи
розвитком онлайн-платформ, ЄСПЛ прагне
захищати громадянські та людські права.
Проводячи спільну зустріч, ЄСПЛ сприяв
спільним обговоренням і посилив імпульс
проєкту.

Нагадування
WP2: Розробка онлайн-інструментів
проти ненависті: посібники, кейси,
інтерактивні матеріали
WP3: Розвиток потенціалу молодіжних
працівників: тренінги, рекомендації
WP4: Залучення молоді через зустрічі
та цифрові платформи: місцеві дебати,
онлайн-центри
WP5: Обізнаність і комунікація:
вебсайти, соціальні мережі, публікації,
події

 ---------------------------------------------

Партнери проєкту: ADEFIS Joventud
Internacional (Іспанія), CEDH (Франція),
ICDET (Болгарія), Misto Aktivnyh Gromadan
(Україна), CDC Люксембург

Що ти можеш зробити?
Ми всі маємо свою роль у створенні
безпечнішого та більш інклюзивного онлайн-
світу для ЛГБТКІ+ людей. Ось як ви можете
долучитися:

Повідомляйте про мову ворожнечі: Якщо ви
бачите контент онлайн, орієнтований на
LGBTQI+ людей, повідомте про це на
платформі.
Будьте союзником: вказуйте на мову
ворожнечі та дискримінацію, коли бачите їх.
Заохочуйте позитивний контент: Діліться
історіями про сталий розвиток, успіх і внесок
у ЛГБТКІ+ спільноту.
Навчайтеся самостійно: дізнайтеся більше
про проблеми ЛГБТКІ+ та вплив онлайн-
ненависті.
Підтримуйте організації ЛГБТКІ+: Жертвуйте
або волонтерьте організаціям, які працюють
над просуванням рівності.

Долучайтеся!
Будьте в курсі прогресу проєкту EMNHSLGBTQI.
Відвідайте www.emnhslgbtqi.eu

Фінансується Європейським Союзом. Однак висловлені погляди належать
виключно авторам і не обов'язково відображають позицію Європейського
Союзу чи Європейського виконавчого агентства з питань освіти та культури
(EACEA). Ні Європейський Союз, ні EACEA не можуть нести відповідальність за
це.


